

ПРОФЕСІОНАЛ, УЧЕНИЙ І КЕРІВНИК

Так склалося моє життя, що в ньому було кілька великих людей, керівників, яких я з повним правом можу назвати ВЧИТЕЛЬ. І першим з них був ректор ХІГХ Беляєв Михайло Іванович, наставник і керівник в науці. Яка шкода, що за злою примхою долі він пішов з життя в самому розквіті творчих і життєвих сил.

Намагалася згадати свою першу зустріч і розмову з Михайлом Івановичем. Але першою яскравою і незабутньою подією, пов'язаною з ним, була його лекція для нас, тоді ще студентів Донецького інституту радянської торгівлі, по інноваційним технологіям, що відбулася за підсумками його візиту до Риги, коли він знайомив нас з досвідом роботи комбінату харчування «ВЕФ». Потім була співбесіда та вступний іспит за фахом в аспірантуру ХІГХ. До сих пір пам'ятаю, як розповідала про реакцію меланоїдиноутворення. Це був перший набір в аспірантуру, і мені пощастило потрапити в його команду. Я, та й всі ми, його перші аспіранти, до сих пір згадуємо роботу на «пташці», як ми тоннами переробляли сировину на молочних заводах, консервних цехах, м'ясокомбінаті. Згадуємо його похвали за роботу, дуже важливі для нас в той час. З гумором згадуємо критику наших «наукових опусів», а іноді й дій.

Вдячна Михайлу Івановичу за те, що повірив сам і дав мені можливість повірити в свої сили. За те, що навчив мене працювати.

У роботі Михайло Іванович не щадив себе і не давав розслабитися нам. Скільки у нього було ідей: наукових, творчих, організаторських, господарських планів. Як зараз в житті не вистачає його блискучого гумору, ерудованої мови, життєвої сили, що б'є через край. Тому його смерть стала справжньою трагедією для всього інституту і для нас, його учнів.

Михайла Івановича немає з нами вже довгі роки, але за його підручниками навчаються і будуть навчатися багато поколінь студентів. Його вихованці та учні працюють всюди, а це значить, що в їхніх справах і вчинках продовжує жити чудова людина, педагог і вчений професор Михайло Іванович Беляєв.

В.А. Гніцевич, д-р техн. наук, проф. (*КНТЕУ, Київ*)